Drehfligeltiren vs Karusselltliren
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K“maanlage l:lnd Heizung Mit einer Karusselltir kann man ca.
die mehr arbeiten muissen ,

DAS HEISST
Energie beim Heizen oder Kiihlen
der ausgetauschten Luft einsparen.
Hoherer Verbrauch

fossiler Brennstoffe

WURDEN ALLE BESUCHER...

...die Karussellture statt einer
Drehfligeltire benutzen, lieRen sich

jahrlich 14,6 Tonnen CO2 und 75 000
KwH Energie einsparen - etwa 1,5 % der

Gesamtmenge, die zum Heizen und
L X X X Kdhlen des Gebaudes bendtigt wird.

- Spart Energie, nutzt die Karusselltdr!
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